

偶遇王子

莉莲·戴维斯1915年8月出生于英国威尔士斯旺西一个工人家庭,16岁来到伦敦做模特和演员。24岁时,莉莲嫁给英国演员伊万·克雷格。

二战爆发后,克雷格加入英军前往非洲,莉莲留在伦敦,在无线电设备厂

工作。1943年一次偶然机会,她在伦敦一家夜总会结识了瑞典王子贝蒂尔。

当时,贝蒂尔在瑞典驻英国大使馆担任海军武官。素有“花花公子”之称的贝蒂尔对莉莲一见钟情,随后两人恋情迅速发展。

莉莲后来在回忆录中写道:“他是如此英俊,特别是穿制服的时候……迷人又细心。他是如此风趣,我们总是一起大笑。”

之后,莉莲的丈夫克雷格在非洲发生情变,他与莉莲和平结束这段婚姻。

“灰姑娘”和王子又在一起了

瑞典王妃莉莲去世 享年97岁 曾与王子历经逾30年爱情马拉松

Focus 今日关注

“秘密爱情”

两人的爱情没有就此一帆风顺。按当时瑞典王室规定,娶平民为妻的王子不得继承王位。

贝蒂尔的长兄当时因飞机失事去世,他年仅1岁的儿子卡尔·古斯塔夫成为第一王位继承人。为避免王室延续受影响和引发宪政危机,时任国王古斯塔夫六世要求贝蒂尔暂时不要迎娶出身平民的莉莲为妻。

两人不得已选择同居。其间,莉莲小心藏身幕后。后来,莉莲的个人魅力为她赢得民心。尽管没受到王室认可,瑞典杂志将贝蒂尔与莉莲描绘为“神仙眷侣”。

1973年,已成年的卡尔·古斯塔夫登基,即现任瑞典国王卡尔十六世。卡尔十六世1976年迎娶平民为妻。那年,贝蒂尔64岁,莉莲61岁。

瑞典平民王妃莉莲·戴维斯10日下午在位于斯德哥尔摩的家中去世,享年97岁。

莉莲王妃生前与丈夫贝蒂尔王子曾保持一段长达33年的“秘密爱情”。年逾花甲之时,两人于1976年在瑞典完婚,共度晚年生活。他们的爱情故事广为流传。



共度晚年

婚后,莉莲每年出席诺贝尔奖颁奖典礼,佩戴瑞典王室标记珠宝。

贝蒂尔1997年在斯德哥尔摩的家中去世,莉莲陪伴在他身边。此后,莉莲接替贝蒂尔出席各种仪式,比如出席体育赛事并做颁奖人。2000年,莉莲出版回忆录《我与贝蒂尔王子的生活》。她拒绝任何个人对她的捐赠,希望人们能帮助儿童慈善事业。

2010年,瑞典王室发言人宣布,莉莲患上阿尔茨海默症(老年痴呆症),淡出公众视线。

尽管莉莲一生经历不少坎坷,但她凭借个人的魅力和对爱情的执著赢得瑞典王室和民众的尊重。当地媒体报道,莉莲去世前,瑞典王室成员一一与她告别。

据新华社电

Number 数字

美国大叔是个“芭比控” 3000芭比娃娃占据4间卧室所有墙壁



2000个芭比娃娃和1000个芭比的“男友”肯占据了4间卧室的所有墙壁,这个类似玩偶博物馆的“梦幻豪宅”,是美国“芭比男人”史丹利在佛罗里达州坦帕的家。

现年41岁的史丹利自称“芭比控”,他自1997年开始收藏芭比娃娃以及和芭比有关的一切物品,总价值达8万美元。

他为这些娃娃另外购置了3000套装束,此外,他还为芭比娃娃配备了模型飞机、摩托车、豪华轿车、野营车和家具等。其中最贵的一款价值1000美元,从漱口水瓶到装有淋浴装备和电梯的豪宅一应俱全。“很高兴每天醒来时都能有个好心情,因为你总是有美女在身边。”自封“芭比男人”的史丹利说道。

如今,史丹利会以慈善目的设计自己的芭比娃娃,每个月他依然要从玩具商店、杂货铺和网络上淘回大约20个小人儿,年均投入3万美元。

微言

View 环球视野

奶奶,我替爷爷来娶你

南非8岁男童遵祖先鬼魂要求娶61岁老妇



当今社会,年龄已经不是爱情和婚姻的障碍。然而,8岁男童迎娶61岁老妇多少有些令人惊讶。

据英国《每日邮报》11日报道,这名来自南非茨瓦内的8岁男童叫萨内尔,是他已逝祖先的“鬼魂”要求他娶这61岁的老妇为妻的。而男孩的家人因害怕“遭报应”而应允这桩婚事。新娘是现年61岁的海伦,已经结婚,并育有5名子女。婚礼当天,萨内尔当着100多名客人的面与新娘交换戒指、亲吻。为了这场婚礼,萨内尔的家人向新娘支付了500英镑,婚礼当天还花费了1000英镑。萨内尔家人为这场婚礼辩护称,这只是一种仪式,不具有法律约束力。萨内尔的母亲解释说,萨内尔是以前祖父的名字命名的,萨内尔的祖父生前未曾有过婚礼,因此其鬼魂才叫萨内尔结婚。而选择海伦的原因是,萨内尔的祖父爱过她。

本报综合



谷歌展出“会说话的鞋”

可根据使用者状态做出不同提醒

搜索引擎巨头谷歌公司最近不断创新,并且集中在穿戴式电子产品方面。据美国广播公司新闻网报道,继推出谷歌眼镜后,在最近于得克萨斯州奥斯汀举行的“西南偏南”艺术节上,谷歌再度展示新创意——一双“会说话的鞋”。

据报道,这双鞋由阿曼·戈维尔领导的谷歌公司广告艺术小组参与设计。小组成员在一双阿迪达斯运动鞋中加入微型电脑、加速计、压力传感器、陀螺仪、扬声器、蓝牙等电子设备,借此造出“会说话的鞋子”。这双鞋可以分辨使用者的行动,然后将相关信息通过蓝牙传输到使用者的手机,或

直接用安装在鞋舌顶端的扬声器告诉使用者。

根据不同的人体状态,扬声器会发出不同的声音。当使用者静止,步行,奔跑或是踉跄前行,这双鞋都会做出自己的判断,从250个短语中选出合适的声音。举例说,如果使用者坐着超过一个小时,“会说话的鞋”就会通过语音提醒你站起来走一走。

不过,设计小组的创意还不止于此,他们甚至考虑为这双智能鞋安装更多的程序,让它不仅能够健身方面为使用者提供建议,还可以成为“提供聊天服务的有个性”的鞋子。

据《新闻晚报》

离任小布什变身“画家” 最爱画狗,每天画6小时



美国前总统小布什任内发动反恐战争,以好战形象示人,鲜为人知的是,私底下他却是一位温文尔雅的画家。据私人绘画女教师伯尼·弗勒德透露,小布什拥有非凡的绘画技巧,尤其擅长描绘爱犬和风景,是位“大器晚成”的画家。

有趣的是,小布什在每幅墨宝上留下的签名都是“43”,代表他曾是美国第43任总统。

据《现代快报》

Incredible 不可思议